

## TÁMOGATÁSI KÉRELEM AZ ERDÉLYI KOVÁSZNAI KÖZÖSSÉGI HÁZHOZ

Szívesen hívjuk fel a figyelmét a kedves híveknek a következő célra: Guha Péter és barátai sok éve segítik az erdélyi nagycsaládos egyesületet (2020-ban mi is gyűjtöttünk az ösztöndíj-programra, ld. [ide kattintva](#)). Idén missziónk felkereste Guha Péterrel a Kirche in Not szervezetet. Majd erre építve a kovásznai plébános, Arthur Péter atya a Kirche in Not-hoz (ACN) támogatási kérelmet nyújtott be a közösségi ház újraépítésére. A 15.000 eurós megnyert támogatás akkor nem veszik kárba, ha még kb. 10.000 eurót össze tudnak szedni. Aki szívesen segít Guha Péter és missziónk által, az adományát a missziót támogató egyesületünk bankszámlájára teheti azt meg:

IBAN: CH59 0070 0112 8001 3211 1, Verein St. Stephan, Zürich 8057, Winterthurerstrasse 135 (A közleményben kérjük odaírni: közösségi ház vagy Kovászna)

Alábbiakban Guha Péter és felesége tájékoztató levelét olvashatjuk:

---

### **Közösségi Ház Szent István plébánia Kovászna, Erdély**

#### Támogatási kérelem

Arthur Péter plébános aktív és sikeres a magyar katolikusok körében. Így sikerült a templom és óvoda felújítását biztosítani.

A meglévő közösségi ház olyan rossz állapotban van, hogy le kell bontani. Ez a napokban közmunkával indul. Az újraépítésre meg vannak a tervek és részben építőanyag is. A „Kirche in Not” szervezet luzerni lerakatában Péter atya és az alulírott bemutatta röviden a tervet. Fell lettünk bátorítva, hogy az „ACN International” központjába nyújtsuk be a finanszírozási kérelmet. Ez a Tündérvár tagjainak segítségével Arthur Péter részéről be lett nyújtva.

A pozitív válasz 25.10.2021-érkezett: € 15.000.00 tud ACN a projektunkra biztosítani ha az előfeltételeket tudjuk igazolni. A kérelemben 42.5 ezer Euro támogatási igény lett benyújtva, ebből 7.8 ezer eurót le lehet vonni, mert ennyi az értéke a már a plébánia tulajdonában lévő tégláknak és tetőfedésre a cserepeknek. A fennmaradó 34.7ezer eurót fedezné a teljesen kész közösségi ház megvalósítását.

Terveink szerint 2022 Márciusában indulnának az építkezési munkák és őszig téliésíteni szeretnénk az épületet, ami a falak, tető és nyílászárók elkészítését tartalmazza. Minden önkéntes munkák lehetőségének kihasználásával ez kb. 25 ezer eurót igényel. **ACN-nel arról tárgyalunk, hogy hajlandók-e ezt a célösszeget elismerni és akkor már „csak” kb. 10 ezer eurót kell felmutatni, hogy a felajált 15 ezer euro ne vesszen el!**

Arthur atya ennek az összegnek a 70-80%-át különböző egyházi és önkormányzati támogatásból össze tudja hozni, ránk maradna a 20-30%!

Ha ez összejönne, akkor a teljesen kész közösségi ház megvalósítását 2023-ra tervezzük. A maradék finanszírozáshoz szüksége kb.10 ezer eurot Arthur atya pályázatokon tervezi biztosítani.

Zollikon 2021.11.04

Guha Péter és Éva